

《年輕的你好好愛》

图书基本信息

书名：《年輕的你好好愛》

出版时间：2007-1

作者：健行

页数：205

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《年輕的你好好愛》

內容概要

常說：「愛，要讓人家知道」；但是，反過來的話，不愛，或不能、不想接受人家的愛，是不是也該讓人家知道？又應該怎麼讓人家知道，才能叫人明白又不造成傷害？

這是一個重要、且需要一點「學問」的表態課題。

本書是兩性專家廖輝英寫給青年男女的叮嚀書，內容故事是現在新新人類面臨的愛情，友情，親情案例。每一篇文末都有「青春Note」單元，讓身為家長的讀者與青少朋友都能全面理解與了解「年輕的歲月好好愛！」

本書特點

兩性專家廖輝英寫給青少年男女的叮嚀書，以故事反應現代新新人類面臨的愛情、友情和親情。文末附有「青春Note」單元，為青少朋友解答困惑。

《年輕的你好好愛》

作者簡介

台灣省台中縣人，民國三十七年生，國立台灣大學中文系畢業。

首位為傳統女性發聲的小說家，作品篇篇與時代脈搏息息相關。擅長書寫兩性情懷，公認是社會性最強、共鳴性最大、最具現代感的小說作家。對兩性的觀察深刻細膩，文走社會各階層，現更專注於青少年問題，關懷社會層面，成為眾多讀者最信賴的「廖老師」。

廖輝英創作量極豐，包括小說、散文在內，已有五十部以上，不少部小說曾被改編為電影與電視劇。

重要小說有《油麻菜仔》、《不歸路》、《落塵》、《今夜微雨》、《輾轉紅蓮》……等。

曾獲《聯合報》、《中國時報》小說獎及金馬獎改編劇本獎，2006年獲得第二十九屆吳三連獎。

書籍目錄

給年輕的你（自序）

輯一 烈火青春

青春烈火燃燒永恆，年輕的夢沒有終點

危險情人 我其實已經沒那麼愛妳了！只是，我不會允許妳先用我！除非我膩了，不想要妳，我才會允許妳離開。

校園黑暗角落的哭聲 十幾分鐘後，那些人才鬆手。以俊全身是傷，把眼淚擦乾才進洗手間看傷勢，最後不得不回教室。

嫉妒的毒火 聽說妳男朋友也是混某某幫的，叫他來找我。如果妳再這樣來陰的，我們就讓女同志來收拾妳。

健康而安全的愛 我告訴他：如果你再打我，我就馬上離開你，他還是不理……

變心 如果妳一定要這樣，那我們就再試一陣子好了。不過，我不能保證還可以像以前那樣對妳。

請尊重被追求者的感情 妳明知道他不僅看起來壞壞的，心眼也不怎麼善良，可妳就喜歡這種男生，這種男生喜歡耍帥、招惹女生，根本不可能讓妳長久信賴。

現在，我愛你 我喜歡交很多朋友，如果只跟一個人交往，我會悶死。以後我們一個星期見兩次面好了。

鎖自己還是鎖別人？ 小文覺得相愛本來就應該盡量在一起，她不明白立人為什麼想方設法要擺脫她、甚至連他的朋友都一樣……

愛的反面不是恨 哪曉得分手竟那麼困難，曉以大義、驚動父母，居然還無法善了！女方不騙不瞞、婉言相辭，竟被如此殘殺致死！

愛和所有權 要分開？我就毀了妳！反正我不能擁有，更不讓別人擁有妳！

看清愛情的善變 一場爭風吃醋的無聊之爭，粉碎了兩個家庭，一家死了兒子，另一家毀了一個兒子。

。

不能愛，也可以 偶爾買東西給昱心，一點也沒有要求回報的意思，當他看著乖巧的昱心喝著飲料時，只覺得開心。

學習理智成熟的分手 她喜歡帥氣好看的男生，松介長得好，她不在乎他功課不好……。

輯二 青春無悔

青春生命熱情綻放，躍動的心飛向豔陽

也許你的熱情需要休息 不得不攤牌的她，找不到任何方法可以和他溝通，只好傳簡訊，這回，他倒是回了一句話……

不過就是好玩罷了 查訪起來，才知偷東西的同學，幾乎人人家境都不錯，成績也中上，但也幾乎個個都是累犯。

為什麼不能有同理心？「之芸啊，妳皮膚實在很好，白裡透紅——痘，滿天星啊！」講得超大聲的，分明要說給大家聽！

是接受還是拒絕？ 小茵認為自己已經講得很清楚了！難道不做男女朋友就也不能做好朋友嗎？

無法堅持的信守 人都死了，還擔心他無照騎車？還有什麼比死更嚴重？

追風少年郎 慢一點！慢一點！我們不是在賽車！喂——別再催油門了，慢下來！慢下來！

沒有尊重哪有愛 我們在這裡為她乾著急，她卻不計前嫌，搖尾乞憐般跟著兩分鐘前把她當狗打的男人走了！

血氣和勇氣 這些金枝玉葉的孩子們，連吭聲都沒有，就各自乖乖的將自己身上所有的錢全掏出來，湊了兩千多塊錢給勒索者。

心與心的距離 父母是常常買東西給我們，或者給錢讓我們自己買，可是，這是很自然、很平常的事啊！

只想找個人陪 不想活的原因很單純，就是失戀。在網路上呼朋引伴的動機更單純，純粹只是想找個人陪——兩人剛巧也不想活罷了。

前途的另一種思考 憂鬱症看診一年多，藥物雖讓她不那麼挫敗，不過卻也令她昏沉，無法做正常思考。

《年輕的你好好愛》

《年輕的你好好愛》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com